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Алгоритм роботи

Рисунок 13 – Алгоритм роботи 
ультразвукового вимірювального 
перетворювача
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Рисунок 14 – Алгоритм 
виведення інформації
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Рисунок 15 – Алгоритм 
запису інформації



Алгоритм роботи

Рисунок 16 − Алгоритм 
вимірювання швидкості потоку







Висновки

Проаналізовано сучасний стан розробок ультразвукових витратомірів. Одними з найточніших

витратомірів на сьогоднішній день є ультразвукові частото-імпульсні витратоміри. Однак такі витратоміри мають

більші похибки вимірювання при використанні у трубопроводах малого діаметру.

Розроблено математичну модель для ультразвукового амплітудно-частотного витратоміра .

Розроблено структурну та електричну принципову схеми ультразвукового вимірювального

перетворювача ультразвукового амплітудно-частотного витратоміра, наведено принцип його роботи.

Розроблено конструкцію та складальне креслення вимірювальних ультразвукових датчиків .

Проведено моделювання розробленої схеми по блокам, яке показало працездатність ультразвукового

вимірювального перетворювача ультразвукового амплітудно-частотного витратоміра .

Розроблено блок схему алгоритму роботи програми та написано програму для мікроконтролерів .

Проведено розрахунок параметрів друкованої плати та обрано її тип – двостороння. Для даного типу

плати проведений розрахунок ширини друкованих провідників, діаметрів монтажних отворів та контактних

площадок. Використовуючи Altium Designer було створено проект та проведено трасування плати. Розміри

створеної друкованої плати становлять 10085 мм; товщина плати – 1,5 мм. На основі проека Altium Designer

розроблено друковану плату та складальне креслення, які наведені в графічній частині .

В економічній частині розраховано витрати на розробку та виготовлення нового технічного рішення

сума яких складає 226687,24 гривень. В результаті аналізу обрахунків зроблено висновок, що спроектований

пристрій передачі у виробництві дешевший за аналог і є високо конкуренто спроможним. Період окупності

складе близько 2,12 роки.

Розглянуто такі аспекти охорони праці, як аналіз небезпечних та шкідливих виробничих чинників у

виробничому приміщенні , здійснено розрахунок послаблення ультразвуку екраном, що складає 1,272 дБ, а також

наведено норми пожежної безпеки.


